AN

RILEE S MMMITRE 2N RAETRT X

BmFE =

B+ 3k E &P ESTE R
LEEE - ZEERBEHM
TH7F4R



WIER BLBESHMRMAMTRENRATREARH

% g K& - BRHE Bifg B 2 i & BB wmE
B R 6,275,000 + 845, 929 7,120,929
EEAGE 6, 275, 000
EEEE 845,929
T DAt 6,275,000 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 3,379,087
RHRE 7,120,929 + 3,379,087 10, 500, 016
—REEEZ 10,500,016 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 4,274 5, 649, 984
ES it 10,500,016 + 5,649, 984 16, 150, 000
HBEREHELE 16,150,000 x 10.00% 1,615, 000
EBZEH 16,150,000 + 1,615,000 17,765, 000




BERNRE BB BRI R S EBEREET
% # U - Tk A Bfir & f & @ # =
B IR 7,120, 929
BUBEBBEBMMTRE N RATRE S 7,120,929
BRRTR &N KA 5 7,120,929
EEAGE 6, 275, 000
HEER M
1 EtE R 1.00 448, 100 448,100
e
& - |WE 457, 000
2 FHTHE 1.00 126, 500 126, 500
B
3 HREHRE 1.00 126, 500 126, 500
B
4 BREE 1.00 204, 000 204, 000
B
TR & KDRET 3, 736, 000
5 AHINKEE 1.00 282, 850 282, 850
A
6 MITREXEDRE 1.00 3,453, 150 3,453, 150
e
EERORME 1,162, 550
T ERREABAER 1.00 301, 350 301, 350
e
8 ZRERFNEE 4.00 215, 300 861, 200
B




BENRE I B AANTR 2N RBERE LT

% R Bg - BT BfL # B B i * # wmE

EEXY] 471, 350

9 EHRTHBEMER 1.00 471, 350 471, 350
=

EERE 845, 929

EHARE 58, 180

10 EBHAME 1.00 58,180 58, 180
=

B 50, 000

1 XBHER 1.00 50, 000 50, 000
=

ZEREFRE 731,749

12 ZE2%RE 1.00 731,749 137,749
=




Rifik -/ \v7r—

BLBE SR MMAMT R 2 RAERE XS

51
B FTEER 1K%Y
2 £ g - BIRTE BAfT H = B ff & i " =
AR
A 1.00 71, 500. 00 71, 500
F1EBAR GEED
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 2.50 59, 600. 00 149, 000
AR (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
& it EZ5EH - 1.00K 448, 100. 00 448, 100
52
2 . BATHE EED)
2 £ g - BIRTE BAfT H = B ff & i " =
F1EBER GEED
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
& it YE%8EH ;- 1.00[E 126, 500. 00 126, 500
5 :3
A% hRRRE 1EHY
2 £ g - BIRTE BAfT H = B ff & i " =
FEBER GEED
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
& it YE%8EH ;- 1.00[E 126, 500. 00 126, 500




Rifik -/ \v7r—

BLBE SR MMAMT R 2 RAERE XS

&5 4
B - RIRBRE H=ED,
% £ R - BIRTiE BT = B @ & # " =
HEnR
A 1.00 71, 500. 00 77,500
EX T AC D)
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
A (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
& &t fe%8eh - 1.00= 204, 000. 00 204, 000
HE:5
ZFR : BRI 1TEEHY
% £ R - BIRTiE BT = B @ & # " =
A (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
A (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
Hftt &
A 2.00 36, 100. 00 72, 200
& i %825 : 1.00ER 282, 850. 00 282, 850
HS:6
& ITREXEDRE XLy
% £ R - BIRTiE BT = B @ & # " =
HEnR
A 4.00 71, 500. 00 310, 000
EXTTC D)
A 10. 50 66, 900. 00 702, 450
A (A)
A 18.00 59, 600. 00 1,072, 800
A (B)
A 16.00 48, 500. 00 776, 000
HEm (C)
A 12.00 40, 300. 00 483, 600
Hftt &
A 3.00 36, 100. 00 108, 300
& E24EH : 1.00= 3, 453, 150. 00 3, 453,150




Rifik -/ \v7r—

BLBE SR MMAMT R 2 RAERE XS

&#5:7
L RESFERER XLy
% £ R - BIRTiE BT B @ & # " =
EX T TC D)
A .00 66, 900. 00 66, 900
A (A)
A .50 59, 600. 00 89, 400
A (B)
A .00 48, 500. 00 48, 500
HEm (C)
A .50 40, 300. 00 60, 450
Hftt &
A .00 36, 100. 00 36, 100
& i E%4EH : 1.00= 301, 350. 00 301, 350
H#5:8
2% FERFDEE H=ED,
% £ R - BIRTiE BT B @ & # " =
EXTTC D)
A .00 66, 900. 00 66, 900
A (A)
A .00 59, 600. 00 59, 600
A (B)
A .00 48, 500. 00 48, 500
HEm (C)
A .00 40, 300. 00 40, 300
& &t fe%8eH - 1.00= 215, 300. 00 215, 300




Rifik -/ \v7r—

BLBE SR MMAMT R 2 RAERE XS

F5:9
B EBTRREER 1K%Y
2 {7 g - BIRTE BAfT H = i & i " =
FEBER GEED
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 2.50 59, 600. 00 149, 000
A (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
HEf (C)
A 2.50 40, 300. 00 100, 750
& it EZ5EH - 1.00K 471, 350. 00 471, 350
5:10
2% EHARE 9=
2 {7 g - BIRTE BAfT H = i & i " =
EHARE
= 1.00 58, 180. 00 58, 180
& it EZ5EH - 1.00K 58, 180. 00 58, 180
EZ=
B EBBERR 9=
2 L7 g - BIRTE BAfT H = i & i " =
EBHRRE
= 1.00 50, 000. 00 50, 000
& it EZ5EH - 1.00K 50, 000. 00 50, 000




RER-FET/vr—> BUBESRMIMTRE N ERAERT LT

5:12
2% TESERE =)
2 {7 g - BIRTE By H = B O{f 4 £ W= & &
i
= 1.00 373, 749.00 373,749
= 1.00 280, 000. 00 280, 000
=B
= 1.00 84, 000. 00 84, 000
= B E38EH - 1. 00X 737, 749.00 731,749




